

全省公安机关发起扫黑除恶新一轮攻势 “赣鄱霹雳4号”集中打击收网行动统一展开

中央扫黑除恶督导组到场指导 支树平受委托下达行动命令

本报讯 (记者杨静)4月20日晚8时30分,随着一声令下,全省扫黑除恶专项斗争“赣鄱霹雳4号”集中打击收网行动在全省各地全面展开。全省公安近两万名参战民警雷霆出击,发起了对黑恶犯罪的新一轮凌厉攻势。

为深入贯彻落实习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争的重要指示批示精神,推动扫黑除恶“深挖根治”“双清零”等工作目标的落实,掀起全省公安机关扫黑除恶专项斗争新高潮,经报请省委、省政府同意,省扫黑除恶专项斗争领导小组决定4月20日至4月29日开展为期10天的全省扫黑除恶专项斗争“赣鄱霹雳4号”集中打击收网行动。

行动重点紧盯前期经营成熟的目标案件,特别是中央督导组进驻后下发的线索,经核查可转化为案件的黑

恶势力团伙及重点逃犯展开同步收网,对黄赌毒窝点、娱乐场所治安乱点等开展清查、整治。按照行动方案,将对880余名犯罪嫌疑人进行抓捕。

4月20日晚,我省在公安厅指挥厅召开“赣鄱霹雳4号”集中打击收网行动动员会。中央扫黑除恶第15督导组组长支树平出席会议并讲话,他受省扫黑除恶专项斗争领导小组委托,下达行动命令;副组长徐海斌及督导组全体成员到场指导。

支树平代表中央督导组第15小组对此次行动全体参战民警表示亲切慰问。支树平指出,扫黑除恶,惩治犯罪,政法是主力,公安是先锋,希望全体参战民警牢记党和人民的嘱托,奋勇出击、敢打善拼,协同行动、决战决胜,为扫黑除恶、保卫人民再立新功。

据了解,在全省开展“赣鄱霹雳系列”集中打击整治行动是我省波次打

击、梯度推进扫黑除恶专项斗争的重要抓手,是集规模打击、整体打击、精准打击、综合整治为一体的重大实战创新。自2018年5月21日“赣鄱霹雳1号”集中打击收网行动开展以来,共打掉黑恶势力团伙(组织)352个,刑拘涉黑涉恶犯罪嫌疑人6160名,形成“破一案打一伙稳一方”的效应。

动员会上,省委常委、政法委书记尹建业对“赣鄱霹雳4号”集中打击收网行动动员讲话,要求把“赣鄱霹雳4号”作为落实中央督导要求,继续深入推进扫黑除恶专项斗争的又一重要举措,紧盯18类打击重点,聚焦主攻方向,完善斗争策略,突出“深挖根治”,既打准又打狠,奋力夺取扫黑除恶“江西战场”新胜利。

动员会议由秦义主持,葛晓燕、田云鹏、龚明洪等出席会议。(转自4月22日《江西日报》)

19“软暴力”具体表现是什么?

暴力、威胁色彩虽不明显,但实际上是以组织的势力、影响和犯罪能力为依托,以暴力威胁的现实可能性为基础,足以使他人产生恐惧、恐慌进而形成心理强制或者足以影响、限制人身自由、危及人身财产安全或者影响正常生产、工作、生活的手段,属于《刑法》第二百九十四条第五款第(三)项中的“其他手段”,包括但不限于所谓的“谈判”“协商”“调解”以及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段。

重点:暴力、威胁、色彩不明显;实施者有暴力威胁的可能性;会使人产生恐惧、恐慌;

影响他人正常生产、工作、生活;通过“谈判”及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段实施。

20什么是“套路贷”?

“套路贷”的“借款”是被告人侵吞被害人财产的借口,所以“套路贷”是以“借款”为名行非法占有被害人财产之实。而高利贷出借人希望借款人按约定支付高额利息并返还本金,目的是为了获取高额利息。“套路贷”假借民间借贷之名,通过“虚增债务”“制造资金走账流水”“肆意认定违约”“转账平账”“虚假诉讼”等手段,达到非法占有他人财产的目的。

扫黑除恶应知应会

区纪委监委机关举行扫黑除恶相关知识考试



本报讯 记者俞小芳报道:为进一步强化纪检监察干部对扫黑除恶专项斗争的认识,4月19日下午,区纪委监委开展扫黑除恶专项斗争相关法规政策知识测试,约90名纪检监察干部参加测试。

测试采取闭卷答题方式进行,测试内容包括扫黑除恶的基本原则、阶段任务,纪检监察机关履职等内容,有效地检验我区纪检监察干部对“扫黑除恶专项斗争”相关知识的理解和掌握程度,为更好地推动“扫黑除恶”各项工作夯实了理论基础。

“开展此次测试,旨在以考促学,使纪检监察干部深刻认识到扫黑除恶专项斗争的重要意义,立足岗位职责,强化责任担当,推动全区扫黑除恶专项斗争取得更大的实效。”区纪委监委相关负责人表示。

健康生活方式与行为

38. 膳食要清淡少盐。

食用油和食盐摄入过多是我国城乡居民共同存在的膳食问题。盐的摄入量过高与高血压的患病率密切相关。脂肪是人体能量的重要来源之一,但是脂肪摄入过多可以增加患肥胖、高血脂、动脉粥样硬化等多种慢性疾病的危险。应养成吃清淡少盐膳食的习惯,即膳食不要太油腻,不要太咸,不要摄食过多的动物性食物和油炸、烟熏、腌制食物。建议每人每天烹调油用量不超过25克;食盐摄入量不超过6克(包括酱油、酱菜、酱中的含盐量)。

39. 保持正常体重,避免超重与肥胖。

体重是否正常可用体质指数(BMI)来判断。成人的正常体重是指体质指数在18.5~23.9 kg/m²之间。计算公式为: BMI= 体重(千克)/身

高(米)²。超重和肥胖是心血管疾病、糖尿病和某些肿瘤患病率增加的主要原因之一。进食量和运动是保持健康体重的两个主要因素,食物提供人体能量,运动消耗能量。如果进食量过大而运动量不足,多余的能量就会在体内以脂肪的形式积存下来,增加体重,造成超重或肥胖;相反若食量不足,可由于能量不足引起体重过低或消瘦。体重过高和过低都是不健康的表现,易患多种疾病,缩短寿命。所以,应保持进食量和运动量的平衡,使摄入的各种食物所提供的能量能满足机体需要,而又不造成体内能量过剩,使体重维持在适宜范围。

40. 生病后要及早就诊,配合医生治疗,按照医嘱用药。

生病后要及早就诊,早诊断、早治疗,避免延误治疗的最佳时机,这样既可以减少疾病危害,还可以节约看病

的花费。在疾病治疗、康复的过程中,必须严格按照医生的治疗方案,积极配合医生治疗。要遵从医嘱按时按量用药,按照医生的要求调配饮食、确定活动量、改善自己的行为。不要乱求医,使用几个方案同时治疗,更不能凭一知半解、道听途说自行买药治疗。

41. 不滥用抗生素。

滥用抗生素指不规范地使用、不必要的情况下使用、超时超量使用或用量不足或疗程不足等。滥用抗生素容易引发致病微生物的耐药性,导致抗生素逐渐失去原有的功效,起不到治疗疾病的作用。滥用某些抗生素还可能导致耳聋(特别是儿童)和人体内菌群失调等,严重时还可能威胁生命。抗生素是处方药,只能在医生的指导下合理使用。

健康教育



关于开展“与财政有约·为广丰点赞”有奖征文活动的通知

全省第九、全市唯一,在2018年度全市公布的主要经济指标中,广丰区因为这两个头衔而备受瞩目。2018年,全区生产总值403.10亿元,增长9.6%,成为全市唯一一个生产总值突破400亿元的县(市、区);财政收入51.86亿元,成为区域中心城市赣州、九江、上饶三地唯一一个、全省第九个财政收入突破50亿元的县(市、区)。对于广丰这样的经济强区来说,创造辉煌似乎并不让人意外。1992年摘掉“国家贫困县”的帽子后,广丰区财政收入一路高歌猛进,1994年财政收入率先在全省县(市、区)中突破亿元大关。创业容易守业难,自1998年至今,广丰区完美保持了21年来总量位列全市第一、全省第一方阵的纪录……

站在新的发展高度上,全区干部群众昂扬奋有为,力争以更优异的成绩向建国70周年献礼!为讴歌我区社会经济发展取得的丰硕成果,庆祝我区财政收入胜利迈入50亿元俱乐部,进一步深化“打造学习型队伍、推进精细化管理”的广丰财政工作主题,充分展现我区财政改革与发展取得的丰硕成果,激励全区广

大财政干部以更高的热情投身财政事业,为实现广丰发展新跨越作出更大的贡献,决定面向全区开展“与财政有约·为广丰点赞”有奖征文活动。具体事项如下:

一、征文主题

与财政有约·为广丰点赞。

二、征文时间

2019年4月10日至6月28日。

三、征文体裁

文体不限,字数不限,庄谐皆宜,配图更佳,文风朴实,贴近实际,贴近生活,贴近群众。

四、具体要求

1.观点鲜明:征文应从财政改革和发展的视角,热情讴歌广丰经济发展、财政改革所取得的巨大成就。凡与广丰经济发展、财政事业相关联的人物、故事、经历、感悟等,均属于征文的范围。

2.内容真实:文章内容必须是作者真实的所见、所闻、所感,包括亲历广丰经济发展、财政改革与发展的难忘轶事、参与某项财政投融资重点项目建设过程的

点滴回顾、对于我区民生保障改善的切身体会等等。

3.文责自负:文章内容必须是本人原创作品,不得抄袭,一经发现,取消评奖资格。

4.征文范围:面向全区征文,欢迎各界人士踊跃投稿;在财政系统内部提倡全体财政干部参与投稿。

五、投稿方式

纸质与电子稿交广丰区财政局工会,电话:0793-2654143 投稿邮箱:gfczyy@sina.com。

六、征文评选

本次征文活动结束后,将组织专家组成评审组,对应征文进行评比结集,分全区组、财政组(针对财政系统内部),各评选出一等奖1篇、二等奖2篇、三等奖3篇、优秀奖若干篇,对获奖者分别发给获奖证书和奖金,所有获奖作品拟结集印制。

上饶市广丰区财政局

上饶市广丰区融媒体中心

光阴文化促进会

2019年4月9日